



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE JUIZ DE FORA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E
DESPORTOS - FAEFID EDITAL 02/2023 e 03/2023

**ERRATA 01 DOS EDITAIS 02/2023 E 03/2023 DO PROCESSO SELETIVO PARA
PROFESSORES FORMADORES INTERNOS E EXTERNOS BOLSISTAS DO CURSO
DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.**

A Coordenação do curso de Graduação em Educação Física na modalidade à distância, vem por meio deste, retificar o **item 6.2** dos Editais 02/2023 e 03/2023, referente à seleção de Bolsistas Professores Internos e Externos.

Onde se lê “A inscrição deverá ser feita por meio do preenchimento do formulário no site da FAEFID/UFJF (<https://www2.ufjf.br/faefid/>). Clicando no link referente ao Edital, a/o candidata(o) deve preencher todos os dados solicitados e enviar a documentação para o e-mail editais@ngime.ufjf.br com o assunto Edital, no momento da inscrição ou até às 23h59 do dia **14 de dezembro de 2023.**”

O correto é “A inscrição deverá ser feita por meio do preenchimento do formulário no site da FAEFID/UFJF (<https://www2.ufjf.br/faefid/>). Clicando no link referente ao Edital, a/o candidata(o) deve preencher todos os dados solicitados e enviar a documentação para o e-mail editais@ngime.ufjf.br com o assunto Edital, no momento da inscrição ou até às 23h59 do dia **16 de dezembro de 2023**”. Na presente data, aremos a publicação novamente com o arquivo correto.

Juiz de Fora, 14 de dezembro de 2023.

Profa. Eliana Lucia Ferreira
Coordenadora do Curso